

## Состав и форма выпуска

Мазь для наружного применения.

*Действующее вещество:* 1 г мази содержит 10 мг титрованного экстракта центеллы азиатской.

*Вспомогательные вещества:* стеарат гликоля, пропиленгликоль, жидкий парафин, гераниевое масло без терпенов, лавандовое масло без терпенов, чистая вода.

## Фармакологические свойства

Оказывает противовоспалительное, противомикробное и противоожоговое действие, стимулирует регенерацию. Угнетая рост фибробластов и стабилизируя лизосомальные мембраны, действует на различные стадии синтеза коллагена фибробластами, увеличивая его количество. Способствует развитию эластичной ткани и восстановлению коллагеновой структуры стенки вен, что проявляется очищением язв с их последующим краевым заживлением и уменьшением отека. Наиболее часто Мадекассол применяется именно в мазевой форме.

Мазь Мадекассол предназначен для защиты и регенерации кожи, нормализации ее структуры и функционирования. Применяется также для лечения склеродермии, пеленочного дерматита, послеоперационного и послеродового восстановления тканей, опрелостей.

## Показания к применению

Назначение мази Мадекассол оправдано при различных нарушениях целостности кожи:

- послеоперационные швы;
- мелкие порезы и неглубокие раны различного происхождения;
- разрывы тканей во время родов.

Массаж с мазью Мадекассол поможет:

- улучшить состояние рубцов после операций и ожогов;
- улучшить состояние клапанов вен;
- уменьшить растяжки и стрии,
- в борьбе с проявлениями целлюлита,
- облегчит состояние отечных ног при длительных нагрузках.

В основном же мазь Мадекассол, как и таблетки, используют для лечения склеродермии.

Рубцовые изменения кожи (в т.ч. келоидные, после тяжелых ожогов, травм и оперативных вмешательств); варикозное расширение вен нижних конечностей (в т.ч. вследствие приема ЛС, содержащих эстроген и/или прогестерон); трофические язвы, свищи; несостоятельность клапанного аппарата вен; склеродермия; восстановительная терапия после оперативного лечения лимфостаза; повреждения тканей после родов и акушерско-гинекологических операций (в т.ч. эпизиотомия, диатермокоагуляция); состояние после отоларингологических операций (в т.ч. тимпанопластика, фарингостомия); хронический отит; массаж гипертрофических и фиброзных рубцов; опрелость, \\\\"пеленочный\\\\" дерматит; хирургические раны и ожоги легкой степени.

Для местного применения мази Мадекассол имеется два важных ограничения - нельзя использовать мазь на мокнущих (сочащихся) ранах и при очень глубоком повреждении кожи. В таком случае по показаниям врач может рекомендовать Мадекассол в форме таблеток.

## **Способ применения**

Мазь Мадекассол, как и любое другое лекарственное средство, следует применять только после консультации с лечащим врачом.

Оптимальным является применение мази Мадекассол 1-2 раза в течение дня. Мазь следует наносить на рану тонким слоем, возможно использовать Мадекассол под повязку. При необходимости перед нанесением мази следует провести антисептическую обработку раны.

Применение мази Мадекассол может вызвать в редких случаях реакцию по типу аллергической и диарею. В таком случае необходимо обсудить со своим лечащим врачом целесообразность дальнейшего использования данного препарата.

Особо обращаем внимание на то, что Мадекассол в форме мази не используется в офтальмологической практике. При нанесении мази на кожу около глаз избегайте попадания лекарства на слизистую оболочку.

Лечение мазью Мадекассол исключает возможность передозировки, так как препарат воздействует на организм пациента только местно.

## **Противопоказания**

Ни в коем случае нельзя принимать средство тем людям, которые имеют повышенную чувствительность организма к веществам, которые входят в состав препарата. Кроме того, противопоказанием являются раны, которые очень глубокие. В таком случае местно применять средство нельзя. То же касается и ран, которые мокнущие. В этом случае нельзя использовать медикамент.

Мазь не предназначена для применения в офтальмологической практике, необходимо избегать попадания в глаза. Если это произошло, то необходимо тщательно промывать глаза чистой водой, а потом обратиться в больницу.

## **Применение при беременности**

Возможно применение препарата беременными и кормящими женщинами.

## **Побочные действия**

В редких случаях после использования мази возможно появление аллергической реакции. В таком случае лечение должно быть симптоматическим. Использование препарата необходимо прекратить. Однако побочные эффекты появляются крайне редко.

## **Условия хранения**

Мазь Мадекассол сохраняет все свои свойства в течение срока годности. Для сохранения лечебных качеств мазь следует хранить при температуре не выше +25°C с плотно закрытой крышкой.